

端午小长假 热三天 气温30+

本报记者 段罗君/文 本报通讯员 里尔/摄

雨止,晴来。

昨天一早,明晃晃的阳光就铺展开来,而这,仅仅是一个开始。

雨水稍一让步,气温就揭竿而起。杭城昨天最高气温还能止步于29.2℃,但从今天开始,都是一水的“3”字头气温。

端午小长假已经在候场了,关键时刻的天气如何?昨天起全省天气转好,浙江省气象台预计,30日前晴到多云为主,气温将明显回升,大部最高可达30℃以上,31日前后有一次阵雨天气过程。



杭州市气象台预计,今天晴到多云,白天最高气温31℃,早晨最低气温17℃,平均相对湿度65%。

根据杭州市气象台的预测,直到30日白天,杭州都是晴朗天气,气温则一路上升;尤其是28到30日,正是端午三天小长假期间,杭城白天最高气温可达32~33℃!

就担心,气温一个不留神,就捣腾出一个高温天来了。

杭州市气象台也提醒大家,外出时要做好防晒措施,多喝水补充水分。夏天喝水也

有讲究,总的原则是喝温不喝凉、喝慢不喝快、喝淡不喝甜。

“连雨不知春去,一晴方觉夏深”,在不远处等待的,不就是你熟悉的那个“蓝天白云、阳光炙热”的盛夏吗?

再往后,杭城一天比一天热,夏的热烈,素来如此。中央气象台预计,未来五天全国大致就是这样:雨不多,天气比较好,中间隐藏端午小长假天气,总体来看也还不错。假期最后一天南方会有点雨,但也不算太强。

西湖的荷花含苞待放。

端午出行:高速不免费,可能会限流

杭州市区道路端午前后工作日不限行

本报讯 “端午”假期从5月28日至5月30日放假3天,高速公路通行不免费。

●杭州高速交警发布预测,请准备——

其间交通事故主要特点:以车辆追尾碰撞为主;私家车肇事率高;超速行驶、未保持安全车距是事故主要原因。

出程易拥堵排队缓行时段:5月28日上午9时起流量将开始攀升,16时起拥堵排队缓行问题或将大范围凸显,18时开始出现一定程度缓解,22时后开始平稳,出程拥堵排队缓行高峰预计为5月28日早9时至12时。

回程易拥堵排队缓行时段:回程线路分布基本与出程一致,以反向回流节点路段为主,高速返程拥堵高峰为5月30日14时至17时,部分路段拥堵可能延续至21时。

易出现拥堵缓行的16条高速路段:高速交警将采取间歇性灵活性的限流、分流通管措施。

●16条高速路段易出现拥堵缓行——

杭甬高速3条:红垦互通;乔司枢纽至钱

江二桥;彭埠收费站。

绕行建议:车辆从德胜东路绕行下沙收费站或走九堡大桥转机场高速;车辆走绕城东线经下沙大桥过江。杭州方向车辆走坎山出口从机场高速绕行。北向车辆经下沙大桥、钱江通道、嘉绍大桥过江。

杭金衢高速3条:萧山互通至张家畈互通;临浦至浦阳段(浦阳江大桥);新街至萧山东收费站路段。

绕行建议:车辆从萧山东下高速后走03省道(塘渥线)——大泥线——从浦阳收费站重新上高速。车辆从浦阳下高速后走大泥线——03省道(塘渥线)——临北路——从临浦收费站重新上高速或继续往前从萧山东收费站上高速。

杭新景高速5条:杭州方向进绕城西线匝道;桐庐服务区千岛湖方向;富阳至双浦段(袁富主线);南峰隧道与善岭隧道;建德服务区(在改建)。

绕行建议:遇杭新景高速双向主线排队缓行时,建议提前1至2个收费站下高速改走

320国道;过境货车往杭向绕城南线绕行;过境轿车往杭向出杭州南走紫之隧道至杭长高速或三墩上高速。

杭徽高速5条:临安互通至青山湖特大桥路段;玲珑收费站;临安收费站;於潜收费站;昱岭关收费站。

绕行建议:就近下高速改走与G56杭瑞高速并行的02省道;杭州西至临安路段还可以改走科技大道。岳山隧道、平峰山隧道拥堵时,绕行路线安徽方向为青山湖下高速,改走S102省道和科技大道,再从临安上高速;杭州方向为临安出口下,改走S102省道和科技大道,再从青山湖上高速。

●杭州市区道路端午前后工作日不限行——

5月27日(周六)调休上班,但不实施“错峰限行”交通管理措施。5月28日至5月30日为端午节法定假期,不实施“错峰限行”交通管理措施。

本报记者 徐建国

本报通讯员 周东堂 曹灵芝

城隍阁观绣球西溪看龙舟,这个端午花样多

本报讯 端午西湖景区活动多多。去西溪湿地看龙舟,去城隍阁看绣球花展,少儿公园恐龙园开了,西湖博物馆可以动手做端午香囊。

●城隍阁上观绣球:盛夏未至,绣球花盛开。吴山城隍阁景区第四届八仙花(亦名绣球花)主题展5月28日亮相。

●少儿公园恐龙园新开:大骨架有两层楼那么高,剑龙翼龙都像真的一样。碰碰车场地从山上搬到了山下。

●西湖博物馆DIY香囊:邀小朋友动动小手,来制作小香囊;“一日看尽长安花——唐都长安三彩精华展”进行中,看一场如花美器展,用手中的画笔,给你骆驼来个彩妆。

●西溪湿地看27米独木龙舟:周家村大码头广场可以欣赏苗族范儿的独木龙舟。“龙舟胜会”是国家级非物质文化遗产,今年预计有200艘龙舟将参与胜会。

端午节上午,西溪演武场将举办龙王祭祀活动。

正午开始,数百条龙舟汇集深潭口竞渡,

可以观看到“载泥坝”(龙舟到深潭口漾中间原地做360度旋转)、“披红发饷”、“三点头”等极具观赏性的仪式。

另外,2017国际龙舟赛十强战队已经敲定,比赛将于端午当天上午在深潭口至千金漾1200米长的水道中进行。

整个小长假,西溪湿地的河渚街最为热闹,5月28日、29日,这里有唱越剧、包粽子、做香袋等民俗活动。三深大会堂有小丑扎气球、转盘抽奖等互动游戏。

本报首席记者 杨晓政 本报记者 黄莺

本报通讯员 金蔚 楚媛媛 戴小丽